

Уважаемые коллеги!

Кафедра теории и истории государства и права Санкт-Петербургского государственного университета приглашает Вас принять участие в Международной научно-теоретической конференции **«Прошлое говорит с нами: личность, право, государство в потоке времени (к 100-летию А.И. Королева и К.Е. Ливанцева)»**.

Конференция состоится **06 октября 2023 года**.

Целью конференции является представление результатов современных исследований по истории и теории права и государства, истории правовой мысли в контексте традиций российского правоведения.

Известные ученые, профессора, доктора юридических наук Алексей Иванович Королев (1923–2007) и Константин Евгеньевич Ливанцев (1923–2011), в разные годы возглавлявшие кафедру теории и истории государства и права Ленинградского университета, и в наши дни олицетворяют ленинградскую историко-правовую научную школу.

Эти ученые реализовались и как талантливые администраторы: К.Е. Ливанцев – в должности проректора ЛГУ, А.И. Королев – как дважды декан юридического факультета ЛГУ (СПбГУ).

Оба они – фронтовики, героически сражавшиеся с врагами в годы Великой Отечественной войны, награжденные боевыми орденами и медалями.

Память о наставниках жива в сердцах их учеников и последователей. Изучение их научного наследия, воспоминания о них способствуют осмыслению дискуссионных проблем отечественной и зарубежной истории права и государства, методологических и теоретических вопросов историко-правовой науки.

Для участия в конференции приглашаются преподаватели и ученые российских и зарубежных вузов и научно-исследовательских организаций.

Работа конференции планируется в формате пленарного заседания и секций.

Форма участия в работе международной научно-практической конференции будет определяться с учетом эпидемиологической обстановки. При очном участии расходы на проезд и проживание оплачиваются участниками самостоятельно.

Для формирования Программы конференции просим Вас до **15 сентября 2023 г.** (включительно) отправить [Заявку на участие \(Приложение\)](#) по электронной почте: n.malysheva@spbu.ru

По итогам конференции планируется выпуск сборника научных статей. Отбор материалов в сборник производится редакционной коллегией.

Статьи в сборник просьба направлять по адресу m.udina@spbu.ru

Объем от 8 до 16 страниц. Шрифт текста – Times New Roman, 14, межстрочный интервал – 1,5. Сноски – постраничные, автоматические, со

сквозной нумерацией, шрифт сносок – Times New Roman, 10, межстрочный интервал – 1.

После заголовка помещаются аннотация на русском языке (4-5 предложений) и ключевые слова; в конце статьи – список использованной научной литературы с автоматической нумерацией.

Название статьи, фамилия, имя, отчество автора /соавторов/, ученая степень, ученое звание, должность и место работы указываются на двух языках – русском и английском. Для контактов с автором указывается адрес его электронной почты.

С уважением, Оргкомитет конференции

Приложение

ЗАЯВКА

на участие в работе Международной научно-практической конференции:

**«Прошлое говорит с нами:
личность, право, государство в потоке времени
(к 100-летию А.И. Королева и К.Е. Ливанцева)»
СПбГУ, 06 октября 2023 г.**

Фамилия, имя, отчество автора (авторов)	
Город	
Место работы, должность	
Ученая степень, звание	
Тема доклада	
Телефон (с кодом), e-mail	
Возможная форма участия (очная, онлайн)	